

ERRATA

EDITAL SELEÇÃO 02/2017

Na página 7/10 do Edital, no item 5.4.9 que trata da divulgação do resultado final, onde consta “fevereiro de 2017”, leia-se “julho de 2017”.